
Уважаемые родители!!!

По всем известным причинам мы продолжаем оставаться дома. В эти дни в каждой группе мы высаживали в емкости лук на подоконниках, наблюдали за ним, отмечали изменения в его внешнем виде – ежедневно, детали зарисовки. В этом году у нас, к сожалению, нет такой возможности: мы все на самоизоляции. Поэтому мы решили запустить познавательно –исследовательский проект о выращивании лука в различной среде. Эта работа поможет развить интерес детей к растительному миру: создать условия для развития навыков исследовательско-экспериментальной деятельности детей в процессе реализации проекта, выявить наиболее благоприятные условия для выращивания зелёного лука. Дети испытывают огромный интерес к подобной деятельности, склоняются к самостоятельному наблюдению за объектами живой природы. Ценность экспериментирования и наблюдения для развития познавательной сферы ребенка давно доказана!
Поэтому мы предлагаем вместе, всем детским садом выполнить дистанционный проект «Луковые истории». Что для этого нужно?

Мы предлагаем детям выполнить определенные для каждого возраста задания, сфотографировать, как вы сажаете лук, и как он растет (в дальнейшем), и делать зарисовки в разных стадиях. Также каждый день педагоги будут высылать разные задания и опыты. От вас требуется, уважаемые родители, откликнуться, заинтересовать своих детей предстоящей работой. Вы только помогите посадить, сфотографировать не забудьте, остальное дети сделают сами.

Ждём ваших откликов, вашей заинтересованности, вашего желания. Всего Вам доброго и успехов в творческой деятельности со своими любимыми детками!

С уважением, Ваши воспитатели.

И так, начнем….
Задание 1.

Мы сегодня предлагаем вам вместе с детьми посмотреть небольшой видеоролик из серии «Шишкин лес. Как Енот выращивал лук»
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Обсудите с ребенком просмотренное видео. Вместе с детьми рассмотрите репчатый и зеленый лук. Сравните, найдите сходство и отличия.  Определите, какие перед вами луковицы — сухие или нет, твердые или мягкие. Какие части можно выделить у луковицы? Что находится внутри нее? Обсудите, что произойдет, если мы эту луковицу поместим в банку с водой или посадим в почву. 
Задание 2.

Наше наблюдение совмещается с экспериментом, оно будет длительным. Длительное наблюдение требует обязательной зарисовки (дневник) и фото-фиксации каждого этапа наблюдения. Выбираем одинаковые луковицы и помещаем в разные условия.
· Младшая группы (1,3,8): выращивают лук в воде и без воды с созданием всех условий (свет, вода, тепло).
· Средние, старшие и подготовительные к школе группы: выращивают лук в четырех различных природных условиях: первая луковица выращивается в воде, для нее созданы все условия (свет, вода, тепло); вторая луковица в почве, для нее также созданы все условия (свет, вода, тепло); третья луковица без воды; четвертую луковицу положите в холодильник.
Каждый ребенок сажает собственную луковицу и наблюдает за ее развитием. После посадки дети рассказывают, как будет выглядеть их луковица, и рисуют будущий лук. Рисунок оставляют рядом с банкой. Когда лук вырастет, дети могут сравнить полученный результат с предполагаемым. Можно зарисовать или сфотографировать разные стадии прорастания лука.
Примечание: Пожалуйста, уважаемые родители, сфотографируйте выполнение работы и результат и перешлите в нашу группу в вайбере.

С уважением, воспитатели.

